



По одной из гипотез, волосы человека это связующие нити, по которым ему поступает космическая информация, энергия. Давно замечено: Луна влияет на рост, состояние прически человека, а если он делает стрижку или моет, красит пряди в определенные дни, то может внести коррективы в собственную судьбу, улучшить состояние своего здоровья.

Современная наука не оспаривает того факта, что Луна имеет огромное воздействие на волосы. Логика проста: если человеческий организм состоит на 80 процентов из воды (и волосы не исключение), то реагирует на фазы и циклы Ночного светила, ровно так же как и земные моря, океаны — приливами и отливами.

Луна воздействует и на рост волос. Например, пока она проходит путь от узкого серпа к полному диску (1 и 2 фазы роста) к волосным луковицам более активно приливает кровь. Поэтому если вы постриглись сразу после новолуния, то очень скоро прическа потеряет форму из-за скоро отросших прядей. Но такая же манипуляция при Луне, идущей на убыль поможет надолго сохранить идеальные контуры стрижки, так как волос растет медленнее. Зато стрижка при убывающей Луне укрепит корни, предотвратит выпадение волос.

Перед походом в салон важно заглянуть на сайт i-sonnik.com в Лунный календарь стрижек, чтобы узнать: в каком зодиакальном созвездии находится Луна. Есть дни, явно неблагоприятные для парикмахерских экспериментов. Так, если Луна находится под знаком Рыб, после стрижки может появиться перхоть, в Раке даже самые послушные мягкие пряди, будут торчать жесткими клоками. И, напротив, визит к мастеру пока Луна гостит в Тельце, прибавит волосам силы, пышности, блеска.

Тибетские мудрецы издавна придавали стрижке волос особое магическое значение, будучи уверенными в том, что этот процесс может изменить судьбу человека.

Воспользовавшись Лунным календарем стрижек сегодня каждый человек может постигнуть древние сакральные знания и запрограммировать себя на удачу. Постригаясь в определенные дни от начала и завершения лунного цикла можно улучшить взаимоотношения с начальством, улучшить материальное благосостояние, наладить пошатнувшиеся взаимоотношения с супругом, избавиться от хронического невезения и т.д. Новая стрижка в 5, 14, и 22 дни цикла сделает вас привлекательнее, сексуальнее для лиц противоположного пола, а в 13 и 28 день даст мощный импульс вашей карьере. В дни лунных затмений прикасаться к волосам нежелательно.

Значение имеет даже день недели, на который запланированы любые действия с волосами. К примеру, в понедельник, подравнивая или состригая кончики волос человек «сбрасывает» с себя весь накопившийся негатив, неприятные воспоминания. В четверг эта же процедура способствует повышению самооценки, укреплению авторитета. А вот в воскресенье даже близко подносить ножницы к прядям не рекомендуется! Замечено что того, кто не последовал этой рекомендации, начинают преследовать неудачи, подводит самочувствие.

Как видите, Лунный календарь стрижек составлен достаточно сложно, с учетом сразу нескольких факторов, но зато это обеспечивает его точность.